OCHOBHbIE TEXHNYECKWNE AAHHbIE

Kon O603HaueHMe Wwkada [abaputHble ﬂO%eSHaﬂ Egsngi%bl gg:ﬁ:mg

npounssoguTens (apTukyn) “pna“\:Mepbl, '-M”J nha, M)?N, Mh‘?
30550344900 | EMW-500.400.150-1-1P66 | 500x400x150 135 70 x 290
30550344901 | EMW-500.400.210-1-IP66 | 500x400x210 195 90 x 290
30550344902 | EMW-500.500.150-1-1P66 | 500x500x150 135 70 x 390
30550344903 | EMW-500.500.210-1-1P66 | 500x500x210 195 90 x 390
30550344904 | EMW-500.500.250-1-1P66 | 500x500x250 235 126 x 390
30550344905 | EMW-500.500.300-1-1P66 | 500x500x300 285 126 x 390
30550345000 | EMW-600.400.210-1-1P66 | 600x400x210 195 90 x 290
30550345001 | EMW-600.500.210-1-IP66 | 600x500x210 195 90 x 390
30550345002 | EMW-600.500.250-1-1P66 | 600x500x250 235 126 x 390
30550345003 | EMW-600.600.210-1-1P66 | 600x600x210 195 90 x 490
30550345004 | EMW-600.600.250-1-1P66 | 600x600x250 235 126 x 390
30550345005 | EMW-600.600.300-1-1P66 | 600x600x300 285 126 x 390
30550345006 | EMW-600.800.300-1-1P66 | 600x800x300 285 90 x 650
30550345100 | EMW-800.500.210-1-1P66 | 800x500x210 195 90 x 390
30550345101 | EMW-800.500.300-1-1P66 | 800x500x300 285 126 x 390
30550345102 | EMW-800.600.210-1-1P66 | 800x600x210 195 90 x 490
30550345103 | EMW-800.600.300-1-1P66 | 800x600x300 285 126 x 490

[donycTtumas pacnpegeneHHas ctatuieckas Harpy3ska go 100 kr
1. HASHAYEHME
1.1 HacteHHbIt ikac EMW (nanee — naaenve) npeaHasHaydeH Ana pacnpeaeneHns anekTposHeprum, MOHTaxa anekTpoTEXHNYECKOro
obopyaoBaHus.
1.2 Napenue umeeT cTeneHb 3awwmThl, obecnevmBaemoli obonoykon, IP66, npegHasHa4yeHo Ans BHYTPEHHEW 1 Hapy>KHOWN YCTaHOBKU.
2. ONNCAHME U3OENUA
2.1 B cTaHaapTHY0 KOMMMEKTaLUmMo BXOAAT: KOPMyc, ABEPb, OLMHKOBaHHAas MOHTaXHasi NaHenb, 3arnyLuka kabensHoro BBoAa.
Kopnyc BbINOMHEH U3 CTanu, UMEeT CBapHY KOHCTPYKLMIO. Ha 3aaHelt CTeHKe yCTaHOBMEHb! LMWK AN KPenneHUs MOHTaHON
naHenu n oTBEPCTUS ANt YCTAHOBKN KPOHLUTENHOB KPEMNIeHUs K CTeHe. B HIKHEN YacTu Kopryca pacrorio)XeHo oTBepcTue
kabernbHOro BBOAA, 3alLMLLEHHOE 3arnyLIKOW C YNIOTHUTENEM.
2.2 [IBepb BbINOMHEHa 13 cTanu 1 MM, UMeeT NeHOPE3NHOBBIN YMNOTHUTENb, HAAEXHO (OMKCUPYETCSH TOYEYHBIM 3aMKOM.
[Bepb UMeeT anemMeHT Ans 3a3eMreHust. Yron oTkpblTua aABepu - 130°. MNepegHsisi pama MMeeT xenob, KOTopbIi AONONHUTENbHO
3awmiiaet obopyaoBaHe OT NPOHUKHOBEHUS BOAbI U IPS3V BHYTPb KOpyca npv oTKpbiBaHUW Asepu. MNpeaycmoTpeHa BO3MOXHOCTb
YCTaHOBKU AOMOSHUTENBbHOro oﬁopy,qoaava Ha BHYTPEHHIOK MSTOCKOCTb ABepwn.
2.3 MoHTaxHasi naHerb 13 OLUMHKOBaHHOM cTanu 2,5 MM KpenuTcs BOCEMbIO rankamu Ha npuBapeHHble wnunbku M6x30. YctaHoBka
Lwkaca BO3MOXHa Yepes OTBEPCTUSA B 3aHEN CTEHKE, a TaKke NPy NOMOLLIY MOHTaXHbIX KPOHLUTENHOB.
2.4 Bug knumatunyeckoro ucnonHenunst YXI2 no FOCT 15150 ¢ npeaensHbIMK pabodnmy TemnepaTtypamu Bosgyxa npu akcnnyarauum
oT MuHyc 50°C fo nntoc 45°C 1 oTHOCUTENbHON BriaxHocT He 6onee 80% npu Temnepatype nntoc 20°C.
2.5 Wkadbl He NpefHa3HavYeHbl A5t SKCMNyaTaLuum BO B3pbIBOMNOXapOONacHbIX 30Hax.
3. TPEBOBAHUA BE3OMACHOCTHU
Bce meTannuueckve anemeHTbl Wwkada AoMKHbI GblTb COeANHEHbI C 3NIEMEHTOM ANsi MOAKMIOYEHNS 3aLLUTHOO 3a3eMIeHns
C NMOMOLLbIO ANEKTPUHECKNX MPOBOAHNKOB UM KPEMEXHBIX COEANHEHWIA.
4. TAPAHTUU U3rOTOBUTENA
M3roToBuTEnb rapaHTMpyeT COOTBETCTBME LiKada TpeboBaHMsIM KOHCTPYKTOPCKOW AokymeHTauum 1 TY BY 800008148.003-2015
npu cobnogeHnn notpedutenem ycrnoBuii TpaHCNOPTUPOBAHUS, XpPaHEHWs!, MOHTaxa W1 akcnnyatauun. MapaHTuiHbIA Cpok
aKcnnyatauvmn n3genust 24 mecsila ¢ MOMeHTa BBoAa B aKcnnyartauuio, Ho He 6onee 30 MecsiLeB co AHA NocTaBku. [@paHTUHbIN
CpoK XxpaHeHus He 6onee 6 mecaues. BHUMAHMUE! U3rotoeutens He HeceT OTBECTBEHHOCTU 3a COXPaHHOCTL WKada
C yCTaHOBMNEHHbIM 060pyAOBaHWEM 3aKa3umKa NPU TPAHCNOPTUPOBKE.
5. YCNOBUA TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUNTU3ALIUU
V3fgenue He cogepxuT B CBOEM COCTaBe MaTepuarnoB OMacHbIX ANs )XU3HU U 300pOBbs YenoBeka, BPeAHbIX Afs OKpyXatoLLeit
cpenebl. Magenve He cofepxuT B CBOEM COCTaBe AparoLeHHbIX MeTannos. He TpebyeT cneumanbHbix Mep NpefoCTOPOXHOCTY Npu
TPaHCMNOPTUPOBAHUN, XPAHEHWUN U yTUNU3aLMKU. TpaHCNOPTUPOBaHNE U3LENUS B YNIAKOBKE MOXKET OCYLLECTBNATLCS Mo6biM BUAOM
TPaHCMopTa B KpbITbIX TPAHCMOPTHBIX CPeACTBaX, B COOTBETCTBUW C NpaBuUniamMun nepeBo3ky rpy3os, AeiCTBYOWMX Ha JaHHOM BUAe
TpaHcrnopTa. YCrnoBus TpaHCMOPTUPOBaHUS, B HaCTV BO3LAEWCTBUS KNMMATUYECKVX (haKTOPOB, AOMKHbI COOTBETCTBOBATL rpyrnne
xpaHeHusi 4 no FOCT 15150. Ycnosus xpaHenusi no rpynne 2 FOCT 15150. YTunusauuio nsgenusi npoma3sBogsaT no obLwmum npasunam,
AencTByoWMM y noTpebutens.
6. UIBrOTOBUTENDb
Pecny6nuka Benapyce, 223051, MuHckas obnactb, MuHckuia paioH, ar. Konoguwu, yn. MuHckas, gom 67A,
Ten.: +375 (17) 500-00-00, cant: www.elbox.ru

ELBO)

Wkad snekTpoTexHu4yeckul HaBecHou EMW

NAPY.305503.449 ©

M3penue cooTBeTCTBYET:
TV BY 800008148.003-2015
rocTt 32127-2013

|\ IE—

ISO
9001
LWkad anekTpoTexHn4eckmi HaBecHon EMW- COOTBETCTBYET
TY BY 800008148.003—-2015 1 npu3HaH rogHbIM K 3KcnnyaTaumm
UHxeHep no kayecTBy
/
NM4yHasa Noanuchb paclumndpoBka noanucu
M. rog, Mecsu, Ymcno
YnakoBLUMK
/
nnM4yHaga nognncb paCLIJI/ICprBKa nognucun
M.T1. rog, Mecsu, Ymcno
BHUMAHMVE!
HPOMSBOAMTeﬂb ocTaBnseT 3a cobon npaBo BHOCUTb USMEHEHUS B KOHCTPYKUUIO usgenus be3 yxyaweHusa
ero (oyHKLMOHanbHbIX XapaKTepucTuk A4 0516



ELBO ( WWkad snekTpoTexHu4yeckuu HaBecHou EMW

- KOMNAEKT NOCTABKH

Lkadb nocTaBnseTca B cobpaHHOM Buge.

KomnnekT kntoven: 1 wr.

MOHTaXHbIN KPOHLUTENH: 4 LWT.

Bont M8x16 ans kpenneHus
MOHTaXHbIX KDOHLUTENHOB: 4 LUT.

BonTt M8x16 ansa kpennexHus
3a3emrieHus cHapyxu wkada: 1 wr.

Macnopt: 1 wr.

BUA CHN3Y A

=
N*
D
8 | ]
= o T
o

*cM. Tabnuuy Ha nucte 1 OnemMeHT Ansa nogkno4YeHns 3asemnenuns, BuHt M8

MOHTAXHbIE HANPABNAAIOUWLNE HA ABEPU

o Hanpasnsowye aBepy npegHa3HaveHbl Anst MOHTaxa o6opyaoBaHus (Npy HEOBXOAMMOCTK).
MoHTaxHble HanpaBnAlLmMe CbeMHble U PUKCUpytoTes rankamm M6.

YCTAHOBKA 3ATAYWKWN

9 OTBepcTne ans kabenbHoro BBoAA
pacrornoXeHo B HMKHEN YacTu Wwkada,
3aKPbITO METANMYECKON 3arnyLUKon,
UMeET ynnoTHUTENb. [na AeMoHTaxa
3arnyLwku yganure 4 ravikv M8.

/\

VCTAHOBKA NAHEAWN

9 [MaHenb MOHTaXxHasi ycTaHaBnuBaeTcs
Ha wnunbky M8x35 npu nomoLmn 8-mu
raek M8. Takxe npu NOMOLLM raek MOXHO
YCTaHOBUTb MAHeNu Mo BCel anvHe
wnunbkn M8x35.

19

YVCTAHOBKA KPOHWTEWNHOB, KPENNEHWE K CTEHE

Q YcTaHOBUTE MOHTaXHbIE KPOHLUTENHBI Ha KOpnyc Wwkada, ncnonbayinte 6ontsl M8x16.

6 3akpenuTe wkad Ha cTteHe. Mpu durkcauum wkada 6e3 ncnonb3oBaHNst KPOHLLITENHOB,
BGnoknpyinTe 0TBEPCTUS AN YCTAHOBKW KPOHLLTENHOB C BHYTPEHHEW CTOPOHBI Lkada,
ncnone3ynte 6ontel M8x16.

[ns kpenneHus wkada Ha cTonG HeoBXoANMO AOKYNMUTL « KOMMMEKT KpenneHust Ha cTonG»
EMW-KKC-400-600.



